

Козаков М.

18.06.92.

## Михаил Козаков помогает Рабину

**И**МЕНАМИ двух Михайлов — Горбачева и Козакова — пестрят в эти дни заголовки израильских газет. Если интерес к визиту экс-президента и нобелевского лауреата естествен и объясним, то известному актеру театра и кино приходится в эти дни убеждать десятки тысяч своих новых сограждан в том, что на предстоящих 23 июня парламентских выборах следует голосовать не за нынешнее правительство во главе с Ицхаком Шамиром, а за партию Авода и ее нового лидера Ицхака Рабина.

Михаил Козаков, присутствовавший недавно вместе с певцом Максимом Леонидовым, поэтом Игорем Губерманом, актером Леонидом Каневским и некоторыми другими репатриантами — деятелями искусства на встрече с Рабином, решил сделать все возможное для победы Аводы на предстоящих выборах.

7 июня по просьбе Аводы в предвыборной телевизионной передаче этой партии Козаков обвинил нынешнее правительство Ликуда в провале абсорбции новых граждан страны, а уже на следующий день «ликудовцы» показали телезрителям снятое несколько недель назад выступление Козакова, в котором он рассказывал о своей собст-

венной удачной абсорбции.

57-летний Михаил Козаков считает, что ему в Израиле повезло больше других: репатрировавшись почти год назад с женой Анной и двухлетним сыном Мишей, он живет сейчас в 6-комнатной квартире на улице Спинозы в Тель-Авиве (арендная плата — 1 тысяча долларов в месяц), работает в Камерном театре, ставит спектакли, играет, выступает с сольными концертами.

В интервью газете «Хадашот» («Новости») актер заявил, что отмечает ликудовские обвинения в дзуличии: «Я говорил не о себе, а о проблемах моих друзей, знакомых, многих репатриантов».

— А если бы Ликуд обратился к тебе раньше Азоды и выложил на стол чек на миллион долларов, что тогда? — спросил Козакова обозреватель «Хадашот» Йоси В: тер.

Козаков призадумался и ответил полушутя, полусерьезно:

— От Ликуда я попросил бы два миллиона.

И тут же добавил:

— Если говорить серьезно, то я бы предпочел, чтобы такое предложение исходило от Голливуда.

Л. ШКОЛЬНИК.  
ИЕРУСАЛИМ.

Страна - 1992 - 18 июня